

## Участники авторалли Польша-Россия снова отправились сегодня в дорогу

В Иркутске они останавливались на несколько дней. Трасса пробега Гданьск-Магадан от начала до конца составляет 13,5 тысяч километров. В автопробеге принимают участие около тридцати экипажей из Польши, Германии, Англии, России и Швеции. Впереди у международных экипажей самый сложный участок трассы через Якутию на Магадан.

Россия - уже третья страна на пути международных экипажей авторалли. До этого были Польша и Белоруссия. Участники ралли удивлены, что дороги у нас бесплатные. Нам же, в свою очередь, впору удивляться оценке поляками этих самых дорог.

Артур Овчарек, член польского экипажа авторалли: «Дороги ваши хорошие. Раньше я не думал, что дороги ваши очень интересные, как я вижу. У нас все, не один я так думаю. Мои друзья тоже так говорят».

Посещение Иркутска входит в план соревнований авторалли. Здесь, на проселочных дорогах, участники должны были пройти три спецэтапа и выполнить задания организаторов.

Евгений Пряхин, член российского экипажа авторалли: «Нам выдавали определенные задания на равномерное движение, 2 задания было на внимательность - надо было определить по фотографии местоположение объекта, который был дан, и нанести его на карту с точностью до километра. И был этап скоростной - ехать по проселочной дороге».

В рамках благотворительной акции "Помоги ближнему" участники самого протяженного в мире автопробега посетили деревню этнических поляков Вершина, где устроили праздник для местных ребятишек - провели различные конкурсы и надарили подарков.

Больше всего в России иностранным участникам авторалли понравились природа и сибирское радушие. Многие планируют приехать сюда позже уже в качестве туристов.

Анжей Тулински, организатор авторалли: «У вас все хорошие люди. Все хотят помогать нам. Таких людей очень мало в Европе».

Впереди у международного ралли самый трудный отрезок пути - участок, на котором около сорока речек и ни одного моста. Если погодные условия ухудшатся, то пройти его будет нелегко.

Ольга Игнатьева

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)